

# 不忘初心送温暖 走访慰问老党员



本报讯(通讯员 丁宁昌)一声声问候温暖人心,一句句嘱托传递深情。为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对党员的关心和爱护,在“七一”到来前夕,菏泽开发区积极开展走访慰问老党员活动,为他们送去党的关怀和慰问,以及节日的祝福。

6月30日,在中国共产党建党99周年到来之际,市委常委、秘书长任仲义到市开发区走访慰问老党员,向慰问的党员们致以诚挚的节日问候。市开发区党委书记、管委会主任李国珍

陪同慰问。任仲义一行来到市开发区丹阳街道办事处肖楼社区、姬庄社区走访慰问困难党员和老党员,亲切询问了他们的身体和生活情况,并代表市委、市政府为他们送上节日的祝福。在走访慰问中,任仲义对老党员数十年一如既往支持关心党委和政府的工作表示感谢,并对老党员带去组织上的关心关怀和深切问候,希望老党员们继续发挥党员先锋模范带头作用,积极为辖区的发展出谋划策。

6月30日,市开发区党工委

书记、管委会主任李国珍走访慰问困难老党员,为他们送去慰问金、慰问品,并致以诚挚的问候。李国珍一行来到陈集镇焦庄村困难老党员万海岭的家中,与老人促膝而坐、亲切交谈,仔细询问老人的身体状况和晚年生活情况。李国珍说,老党员为党和国家作出了突出贡献,是宝贵财富,各级各部门要带着责任和感情,将功夫下在平时,真诚地关心爱护老党员及其家人,帮助解决好生活中的困难,切实在全社会营造尊重老党员、关心老党员、爱护老党员的浓

厚氛围(左图)。

6月29日,市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军一行走访慰问困难党员,并致以节日的祝福。在市开发区丹阳街道办事处大马庄社区困难党员赵士相家中,练建军与赵士相聊家常,话发展,详细询问他的家庭情况和身体状况,以及当前困难和存在问题,并送上慰问金表达党和国家对困难党员的关心、关爱。练建军鼓励赵士相要积极乐观面对家庭困难,保持良好的精神状态,把生活过得越来越好。

同时,嘱咐相关部门要及时为困难党员排忧解难,帮助他们解决具体问题,让困难党员切实感受到党组织的关怀(右图)。

6月30日,市开发区党工委副书记赵福龙一行到佃户屯街道办事处走访慰问老党员,为他们送去节日的祝福和组织的温暖。在老党员李顺平家中,赵福龙与老人亲切交谈,详细了解老人的身体和生活情况,感谢他为党和国家作出的贡献,叮嘱他注意身体,安享晚年幸福生活,并送去慰问金、慰问品。

## 宣传防诈骗 筑牢安全网



为切实提升群众防范电信网络诈骗意识和识骗防骗能力,有效预防电信网络诈骗案件的发生,连日来,菏泽市公安局开发区分局结合“百万警进千万家”活动,创新形式开展反诈骗宣传,将“反诈大讲堂”搬到辖区内大商场、镇街集市,走到群众身边开展宣讲活动,受到群众好评。通讯员 李增强 摄

姓记得住乡思、听得见乡音、传承下乡俗,对推动传承和弘扬优秀传统文化,具有深远的历史意义。

会议要求姬庄社区要深刻认识它的特殊意义,以对历史负责的态度,以高度的事业心和责任感,相互协作,密切配合,高水准、高质量地完成社区志编纂工作,力争早日出版发行,确保拿出一部质量上乘、反响良好的精品村志,为丹阳精神文明建设和全国文明城市创建作出积极贡献。

## “大排查、解难题、暖万家”物业专项行动启动

本报讯(通讯员 小锴)为解决物业管理中存在的各类矛盾和问题,让广大群众感觉到更舒心、更满意的物业服务,6月28日,市开发区组织召开物业“大排查、解难题、暖万家”专项行动动员会,各单位相关负责人参加会议。

会议要求,要深入小区开展物业管理情况走访。各街镇物业办和各小区党支部广泛走访住宅小区,深入听取群众意见,深入分析物业管理存在的问题,找出问题所在,制定整改措施,切实解决群众反映强烈的问题。

与物业服务企业和业主开展座谈交流,了解各方对物业管理工作的意见建议及存在问题。认真梳理物业领域信访投诉,梳理各类物业服务问题,做好分类统计,建立问题清单和工作台账。全面分析物业管理负面舆情,排查梳理2019年1月至2020年6月物业管理负面舆情,把负面舆情严重的项目和群众反映强烈的问题找出来。

## 退役军人服务站建设年底完成

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)牡丹晚报全媒体记者日前从市开发区示范型退役军人服务中心建设会议上获悉,在10月底之前,市开发区达标服务(中心)站应达到48个,年底之前除拆迁社区,服务(中心)站应全部达标。当前经对各服务机构按照“双75条”进行自查,1个服务中心达标,31个服务站达标。

会议要求,未达标的两个街

## 岳程街道办召开庆祝中国共产党成立99周年大会

本报讯(通讯员 小岳)6月29日上午,岳程街道办事处召开庆祝中国共产党成立99周年大会,街道办机关全体党员干部、各社区支部书记参加。

行程万里不忘来路,饮水思源不忘初心。市开发区党工委委员、岳程街道党工委书记孔鲁民带领全体党员干部回顾了中国共产党的光辉历程,99年栉风沐雨、99年英才辈出、99

年沧桑巨变,是一部波澜壮阔的发展史,更是一部砥砺前行的奋斗史。孔鲁民对上半年工作情况进行了回顾总结,面对新冠肺炎疫情的严峻考验,在市开发区党工委、管委会的坚强领导下,在街道办各部门、社区的积极作为下,全体党员干部勠力同心,街道各项工作取得新成效。

孔鲁民说,2020年注定是

攻坚克难和极不平凡的一年,面对复杂多变的疫情防控形势,面对打好脱贫攻坚战的历史重任,责任重大,不容有失。为进一步统筹推进疫情防控常态化和经济社会发展,要把握重点、主动作为,切实担起干事创业新使命;要依法行政、创新工作,不断增强干事创业新本领;要严守纪律、严管队伍,奋力开创廉政建设新局面。

镇服务站一定要给主要负责领导汇报,尽快协调办公场所,其他未达标社区服务站要列出未建设原因、达标时间、责任人,拆迁中的社区向上级请示,学习其他县区的先进做法。示范型退役军人服务(中心)站建设要因地制宜,做实做细,建一个成一个,实实在在地可以承接业务,完善功能,服务中心要每周、每月调度完成情况,要实地查看,开展自查。